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ATA REFERENTE AO PREGÃO PRESENCIAL N°. 2002.03/2017-02

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de Março do ano de dois mil e dezessete, às 
09h15min, na Biblioteca Municipal, localizada à Praça Antônio Marques S/N, 
Bairro Centro, Cedro/CE reuniram-se o Pregoeiro Francisco Antônio Viana 
Correia Costa, sua equipe de apoio: Antônio Shieley Moura Fernandes e Niago 
Alias de Oliveira Lima e as seguintes empresas: 1. ERASMO DISTRIBUIDORA 
DE ALIMENTOS LTDA, neste ato representada por seu procurador o Sr. Dyego 
Auserino Lima Silveira, inscrito no CPF sob o No. 035.575.343-08, 2. 
REGILÂNIA GOMES PEREIRA EIRELI -  ME, neste ato representada por seu 
procurador o Sr. Angel da Silva Santos inscrito no CPF sob o No. 027.262.313- 
06, 3. WILTON DE SOUSA -  SÁ -  ME sem representante legal credenciado, 4. 
M.L.C SILVA -  ME neste ato representada por seu procurador o Sr. Ramon 
Machado da Silva, inscrito no CPF sob o No. 003.187.263-86, 5. FRANCISCO 
THALISSON CRUZ SAMPAIO sem representante legal credenciado, 6. 
EDNALDO T OLIVEIRA ALIMENTOS -  ME, Sem Representante legal 
credenciado, 7. WILNATANAEL DE FREITAS SOBRAL -  ME, neste ato 
representada por seu procurador o Sr. Francisco Willames de Freitas Sobral 
inscrito no CPF sob o No. 001.997.273-33, 8. WICTOR EMANUEL ROLIM DE 
ARAÚJO -  ME, neste ato representada por seu proprietário o Sr. Wictor 
Emanuel Rolim de Araújo inscrito no CPF sob o No. 028.211.813-61, 9. 
COMERCIAL DE ALIMENTOS ACAUÃ EIRELI -  ME, neste ato representada 
por seu procurador o Sr. José Raimundo da Silva Martins inscrito no CPF sob o 
No. 326.537.863-20, 10. AUDENHA PIRES LISBOA DE SOUSA -  ME, neste 
ato representada por seu procurador o Sr. Marcelo Pereira de Oliveira, inscrito 
no CPF sob o No. 075.386.133-07 para a abertura da sessão referente ao 
Pregão Presencial N°. 2002.03/2017-02, cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE 
GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO CAPS 
E SAMU, JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CEDRO - 
CE. Após uma tolerância de 15 (quinze) minutos, o Pregoeiro iniciou a sessão 
com a fase de Habilitação Preliminar, convocando os licitantes presentes para 
o credenciamento, onde, os documentos apresentados foram rubricados pelos 
representantes das seguintes empresas: M.L.C SILVA -  ME o Sr. Ramon 
Machado da Silva, WICTOR EMANUEL ROLIM DE ARAÚJO -  ME, o Sr. Wictor 
Emanuel Rolim de Araújo e ERASMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS 
LTDA, o Sr. Dyego Auserino Lima Silveira, após a análise dos documentos 
apresentados foram descredenciadas as seguintes empresas: WILTON DE 
SOUSA -  SÁ -  ME sem representante legal credenciado por apresentar 
procuração de outorgado alheio a sessão, EDNALDO T OLIVEIRA ALIMENTOS
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-  ME, sem representante legal credenciado por não apresentar documentos de 
identificação do outorgante da procuração apresentada e FRANCISCO 
THALISSON CRUZ SAMPAIO, por apresentar documento pessoal sem as 
devidas autenticações, as demais empresas partícipes foram declaradas 
credenciadas por cumprirem todos os requisitos de credenciamento 
preconizados no instrumento convocatório. O Pregoeiro prosseguiu com a Fase 
de Julgamento com a abertura dos envelopes de propostas das empresas 
credenciadas, que após a análise das propostas a empresa WILNATANAEL DE 
FREITAS SOBRAL -  ME foi desclassificada do Lote I por não apresentar a 
marca do item 36 constante no referido lote, as demais empresas foram 
declaradas classificadas para os lotes cotados, foi realizado a análise dos 
valores propostos e os cálculos de menores valores apresentados e iniciou-se a 
fase de lances verbais:

LOTE I (GÊNEROS ALIMENTÍCIOS NÃO PERECÍVEIS) -  PROPOSTA 
INICIAL

ERASMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA R$ 83.332,00 (oitenta e 
três mil trezentos e trinta e dois reais)

COMERCIAL DE ALIMENTOS ACAUÃ EIRELI -  ME R$ 84.466,13 (oitenta e 
quatro mil quatrocentos e sessenta e seis reais e treze centavos)

AUDENHA PIRES LISBOA DE SOUSA -  ME R$ 87.366,90 (oitenta e sete mil 
trezentos e sessenta e seis reais e noventa centavos)

LANCES VERBAIS:

AUDENHA PIRES LISBOA DE SOUSA -  ME: SEM LANCES 
COMERCIAL DE ALIMENTOS ACAUÃ EIRELI -  ME: SEM LANCES 
ERASMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA: R$ 83.200,00

LOTE I -  PROPOSTA FINAL

ERASMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA: R$ 83.200,00 (oitenta e 
três mil e duzentos reais)

LOTE II (FRUTAS E VERDURAS) -  PROPOSTA INICIAL %
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M.L.C SILVA -  ME R$ 19.043,80 (dezenove mil quarenta e três reais e 
oitenta centavos)

WILNATANAEL DE FREITAS SOBRAL -  ME R$ 23.296,90 (vinte e três mil 
duzentos e noventa e seis reais e noventa centavos)

ERASMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA R$ 26.331,00 (vinte e seis 
mil trezentos e trinta e um reais)

LOTE II -  PROPOSTA FINAL

ERASMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA: SEM LANCES
WILNATANAEL DE FREITAS SOBRAL -  ME: SEM LANCES
M.L.C SILVA -  ME: Em conformidade com o Termo de Referência acostado
as fls. 43/53 do referido processo, constatou-se encontrar-se dentro da
realidade mercadológica, logo, o pregoeiro resolveu acatar o valor
proposto.

LOTE II -  PROPOSTA FINAL

M.L.C SILVA -  ME: R$ 19.043,80 (dezenove mil quarenta e três reais e 
oitenta centavos)

LOTE III (CARNES E FRIOS) -  PROPOSTA INICIAL

WICTOR EMANUEL ROLIM DE ARAÚJO -  ME R$ 66.668,00 (sessenta e seis 
mil seiscentos e sessenta e oito reais)

M.L.C SILVA -  ME R$ 67.239,76 (sessenta e sete mil duzentos e trinta e 
nove reais e setenta e seis centavos)

WILNATANAEL DE FREITAS SOBRAL -  ME R$ 70.064,40 (setenta mil 
sessenta e quatro reais e quarenta centavos)

AUDENHA PIRES LISBOA DE SOUSA -  ME R$ 72.092,00 (setenta e dois mil 
e noventa e dois reais)

LANCES VERBAIS: ^
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AUDENHA PIRES LISBOA DE SOUSA -  ME: SEM LANCES 
WILNATANAEL DE FREITAS SOBRAL -  ME: R$ 65.000,00 
M.L.C SILVA -  ME: R$ 64.950,00
WICTOR EMANUEL ROLIM DE ARAÚJO -  ME: R$ 64.900,00 
WILNATANAEL DE FREITAS SOBRAL -  ME: R$ 64.500,00 
M.L.C SILVA -  ME: R$ 64.470,00
WICTOR EMANUEL ROLIM DE ARAÚJO -  ME: R$ 64.450,00 
WILNATANAEL DE FREITAS SOBRAL -  ME: 64.300,00 
M.L.C SILVA -  ME: R$ 62.600,00
WICTOR EMANUEL ROLIM DE ARAÚJO -  ME: SEM LANCES 
WILNATANAEL DE FREITAS SOBRAL -  ME: SEM LANCES 
M.L.C SILVA -  ME: R$ 62.500,00 
M.L.C SILVA -  ME: R$ 62.400,00

LOTE III -  PROPOSTA FINAL

M.L.C SILVA -  ME: R$ 62.400,00(sessenta e dois mil e quatrocentos reais)

Encerrada a fase de lances verbais, teve-se por vencedoras as empresas 
ERASMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA para o Lote I e M.L.C 
SILVA -  ME para os Lotes II e III, após terminada a etapa de lances verbais, o 
Pregoeiro convocou os licitantes para rubricarem as propostas. Neste ato, 
prosseguiu-se com a Fase de Habilitação Definitiva com a análise dos 
documentos de habilitação das empresas arrematantes, onde constatou-se que 
a empresa ERASMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA apresentou a 
documentação referente ao item 5.3.1 divergentes, sendo declarada 
INABILITADA, em seguida, o pregoeiro convocou o representante da empresa 
COMERCIAL DE ALIMENTOS ACAUÃ EIRELI -  ME, segundo colocado para 
negociação, tendo em vista o valor apresentado encontrar-se dentro da 
realidade mercadológica, o pregoeiro negociou com o mesmo permanecendo o 
valor global de R$ 83.200,00 (oitenta e três mil e duzentos reais), após a análise 
dos documentos de habilitação as empresas M.L.C SILVA -  ME e COMERCIAL 
DE ALIMENTOS ACAUÃ EIRELI -  ME foram declaradas HABILITADAS, logo o 
pregoeiro solicitou dos partícipes vencedores as propostas com os valores 
arrematados no prazo de 48 (quarenta e oito) horas. Tendo em vista a ausência 
dos demais licitante na sessão, sem nenhuma justificativa. Estando todos os 
presentes de acordo e nada mais a constar encerra-se a sessão que vai 
assinada pelos licitantes presentes, pregoeiro e equipe de apoio . Cedro - CE, 
27 de março de 2017.
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LICITANTES:
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1. ERASMO DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA

Dyego Auserino Lima Silveira 
Procurador
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% M.L.C SILVA-M E
Ramon Machado da Silva 

Procurador
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3. WICTOR EMANUEL ROHM DE ARAÚJO -  ME

Wictor Emanuel Rolim de Araújo 
Proprietário

MERCIAL DE ALIMENTOS ACAUÃ EIRELI -  ME
José Raimundo da Silva Martins 

Procurador
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5. AUDENHA PIRES LISBOA DE SOUSA -  ME 

Marcelo Pereira de Oliveira 
Procurador
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